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Algemene Ledenvergadering LTC Naaldwijk 
 
Dinsdag 26 maart 2024 
Aanwezig: 29 leden, waarvan 4 bestuursleden. 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

 
2. Voor de vergadering ingekomen stukken 

Er zijn voor de vergadering geen ingekomen stukken. 
 

3. Bestuursmededelingen 
⮚ Vereniging groeit en bloeit. Zonder vrijwilligers geen goed draaiende vereniging.  

Allen bedankt hiervoor! 
⮚ Verloop aantal leden van ruim 1200 in 2020 naar ruim 1550 in 2024. Jeugd bovenmatig 

gegroeid en nu ledenstop totaal. 
⮚ LTC Naaldwijk heeft een groot aandeel in de senioren- en junioren competities in de 

regio.  
⮚ Het Superflora Bloementoernooi kregen we niet gevuld met nieuwe leden (al enkele 

jaren). De meest tijdrovende taak, de planning, hebben we nu (betaald) uitbesteed. De 
commissie bestaat nu uit enkele enthousiaste leden + Kim Cassar, die het plannings 
gedeelte voor haar rekening neemt. 

⮚ Jan Dijsselbloem neemt na ongeveer 20 jaar afscheid van de ledenadministratie. Dat 
verdient een pluim en zal het bestuur op gepaste wijze nog aandacht aan geven. 
Jacqueline de Gelder neemt Jan zijn taak over. Super! 

⮚ Enkele ontwikkelingen bij de Stichting:  
o Henk Salome geeft de voorzittershamer door aan Aad Franke. Henk heeft een 

substantiële bijdrage aan de ontwikkeling van de vereniging en park gegeven. 
Dank daarvoor! 

o Er zijn zonnepanelen op het clubhuis geplaatst. Weer een stapje verder in 
duurzaamheid. 
 

4. Goedkeuring notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 13 maart 2023 
De notulen worden conform goedgekeurd. 

 
5. Jaarverslag 2023 / Terugblik van de voorzitter 

De voorzitter laat in vogelvlucht het afgelopen jaar de revue passeren. Bekijk het 
jaarverslag 2023 voor meer details. 
⮚ Ontwikkeling aantal leden door padel, jeugd, corona en uitbreiding van het park. Goed 

de balans in de gaten houden tussen gezelligheid, presteren en drukte. 
⮚ De padelcommissie is zeer actief en heeft, net als bij de tennis, de competitie en 

toernooien georganiseerd. 
⮚ Belangrijk (en niet meer weg te denken) voor onze vereniging, zijn Raymond en zijn 

team voor hapjes, drankjes en evenementen. Hij speelt een cruciale rol in de 
gezelligheid op ons park. Het mooiste compliment is als bezoekende teams in de 
competitie na afloop melden dat dit een van de gezelligste verenigingen in de regio is. 
Daarom zijn we ook blij dat Raymond (en zijn team) ook de komende 3 jaren de horeca 
en onderhoudstaken uit blijft voeren. 
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⮚ Tot slot de overleggen;  
o kring Westland van de KNLTB: waarin bestuurders van de clubs in deze regio 

minimaal 2x per jaar bij elkaar komen om uitdagingen te bespreken, zaken af te 
stemmen en in gesprek met medewerkers van de KNLTB te kunnen gaan. 

o Hoge Bomen overleg: afstemming van de verenigingen op het sportpark De 
Hoge Bomen m.b.t. veiligheid, evenementen, nieuwbouw en gemeente. 

o Gemeente: afstemming met de wethouder over de toekomstige ontwikkelingen 
op sportgebied en die zaken die invloed kunnen hebben op onze sporten (bijv. 
nieuwbouwwijk achter de tennishal en mogelijke consequenties voor bijv. 
padel). 

 
6. Financiële verantwoording 2023 en begroting 2024 

De cijfers over 2023 zijn de geconsolideerde jaarrekening van de stichting en de 
vereniging. Helaas was de penningmeester van de vereniging afwezig door ziekte. 
De penningmeester van de Stichting geeft een toelichting op de winst- en verliesrekening 
en balans. 
De kascontrolecommissie bestaande uit Robert Jan Franke en Arie Roobol hebben de 
boeken gecontroleerd en in orde bevonden en adviseert de leden goedkeuring te geven 
om het bestuur te déchargeren voor het gevoerde financieel beleid. De leden van de 
vergadering stemmen hiermee in. 
De huidige kascontrolecommissie wordt bedankt. De kascontrolecommissie voor 
aankomend jaar zal bestaan uit Robert Jan Franke en Robert Jan gaat Maurice 
Grootscholten vragen om de kascommissie 2024 te completeren.  
De penningmeester van de Stichting licht de begroting 2024 kort toe en deze wordt door 
de aanwezige leden akkoord bevonden.  

 
7. Professionalisering, uitbesteding en vrijwilligerswerk bij LTC Naaldwijk 

De vereniging groeit en bloeit en dat zien we o.a. terug in het aantal leden. Dat brengen 
allerlei extra taken en werk met zich mee. 
⮚ een goed voorbeeld daarvan is de actieve padelcommissie, die de groeiende vraag 

naar baancapaciteit op de piekuren proberen te faciliteren. Hiervoor worden discussies 
met het bestuur, de stichting en de gemeente gevoerd, die tot nu toe niet tot een snelle 
oplossing komen v.w.b. extra baancapaciteit. Er zal dus gekeken worden naar 
middellange termijn oplossingen. Wanneer meer bekend wordt, zal dit met de leden 
worden gecommuniceerd.  

⮚ Om de continuïteit van onze grote club te kunnen waarborgen, is het noodzakelijk 
steeds meer taken uit te besteden aan professionele partijen. Denk daarbij aan de 
horeca in het clubhuis, het onderhoud van de banen, maar ook onderhoud van groen 
door medewerkers van Patijnenburg en uitbesteden van het planningsdeel van het 
Superflora Open Bloementoernooi. 

⮚ Om de toekomst van de vereniging qua gezelligheid, evenementen, toernooien, 
competities, halverhuur, etc. nog beter te laten verlopen hebben we (meer) vrijwilligers 
en andere professionele partijen nodig.  

o De verenigingen om ons heen hebben bijv. verenigingsmanagers die een deel 
van de taken van bestuurs- en commissieleden uit handen kunnen nemen. 
Belangrijk hierbij is wel dat het LTC Naaldwijk DNA behouden blijft! 
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8. TopTennis 
Eredivisie Gemengd is niet meer weg te denken bij LTC Naaldwijk. Pieter Eenhoorn 
(STREP) probeert al jaren om het team zoveel als mogelijk uit regionale spelers/speelsters 
te laten bestaan. Dat valt af en toe niet mee.  
 
Des te mooier is het dat de jonge generatie zijn opwachting doet in het Eredivisie Heren 
team met Mees Röttgering en Pieter de Lange. Op deze manier probeert Pieter het 
meespelen van regiogenoten te stimuleren en wordt het doorstromen/door ontwikkelen 
naar Eredivisie Gemengd ook gestart. Al met al een mooie ontwikkeling voor LTC 
Naaldwijk, spin off naar gemeente, KNLTB, sponsoren en hopelijk ook vele leden die vanaf 
7 april trots kunnen kijken naar de ‘eigen’ jeugd in de Eredivisie Heren competitie en in mei 
naar het Eredivisie Gemengd team. 

 
9. Bestuursverkiezing 

Aftredend en niet herkiesbaar: 
⮚ Henri Swaans: ‘veteraan’ binnen alle bestuurs geledingen van de club. Betrokken bij 

alle grote (uitbreidings)ontwikkelingen van LTC Naaldwijk. Gedreven en niet te 
stoppen. 

⮚ Rene Gode: heeft met de PR-commissie vele nieuwsbrieven uitgebracht, social media 
gevuld en (foto- of drone)verslag gedaan van vele evenementen op het park; 

⮚ Hans Mulder: eerst als secretaris en de laatste 4 jaar als voorzitter. 
 
Heren, ontzettend bedankt voor jullie inzet! 

 
Voorstel tot benoeming van de volgende nieuwe bestuursleden (we hebben geen 
tegenkandidaten gekregen): 
⮚ Daan Wesseling: voorzitter van de padelcommissie, die de belangen voor de volgende 

stappen van padel binnen de club, binnen het bestuur zal behartigen;  
⮚ Bjørn van Holsteijn: heeft al enkele (project)taken uitgevoerd de afgelopen jaren en 

wordt nu bestuurslid PR en vice voorzitter; 
⮚ Sjoerd van Staalduine: de afgelopen maanden al meegelopen in het bestuur en nu als 

Penningmeester door; 
⮚ Gerard van den Bos: de nieuwe voorzitter van LTC Naaldwijk. 
 
De leden van de vergadering stemmen hiermee in. 

 
10. Rondvraag 

Een aantal leden stellen nog enkele vragen die door de aanwezige bestuursleden worden 
beantwoord.   
 

11. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en nodigt de 
aanwezigen uit voor een afsluitende borrel. 

 


